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Stotine ljudi prosvjedovalo je u Parizu u srijedu navečer protiv uvođenja covid certificata za

određene aktivnosti i protiv obveznog cijepljenja za zdravstvene radnike.

Od srijede posjetitelji muzeja, kina i bazena u Francuskoj moraju pokazati covid certifikat kojim

dokazuju da su cijepljeni protiv covida ili imaju negativan test.

Neki su od prosvjednika mahali zastavama na kojima je pisalo "Sloboda izbora" i "Prste dalje od

mog prirodnog imuniteta".

"Žele nas prisiliti na cijepljenje pod svaku cijenu. Ne, ne i ne", kazala je za Reuters Nathalie

Labedade, djelatnica u domu za starije i nemoćne.

Covid certifikat, koji je prije bio potreban samo za festivale s velikim brojem ljudi i klubove, od

kolovoza će biti potreban za ulazak u restorane i barove, veća putovanja vlakom i ulazak u

zrakoplov.

U pariškom muzeju Louvre, šef osiguranja Servane de Landsheer rekao je da je prvo jutro s

novim mjerama prošlo dobro jer je većina posjetitelja imala covid certifikat, dok su oni koji ga

nisu imali napravili brzi antigenski test.

Oštra nova pravila

Uz zarazniju delta varijantu koronavirusa, koja je sada dominantna u Francuskoj, oštrije su

mjere nužne, a nova zatvaranja ne mogu biti isključena, kazao je premijer Jean Castex za

televiziju TF1, dodajući da je cijepljenje jedino rješenje za izlaz iz krize.

O zakonu, koji obuhvaća covid certificat i druge mjere, parlament će glasati ovoga tjedna.

Zakonom se uvode neke od najstrožih epidemioloških mjera u Europi, poput obveznog

cijepljenja za zdravstvene radnike i deseterodnevne samoizolacije za osobe s pozitivnim

testom.

Zakon je nužan zbog velikog rasta broja zaraženih, tvrdi vlada. Ministar zdravstva Olivier Veran

kazao je da je zabilježena 21 tisuća novih slučajeva u posljednja 24 sata, što je velik porast u

odnosu na 4 tisuće slučajeva početkom srpnja.

Oko 96 posto pozitivnih u ponedjeljak nisu bili cijepljeni, kazao je premijer, dodajući da će do

kraja kolovoza jednu dozu primiti 50 milijuna ljudi u zemlji s 67 milijuna stanovnika.

Trenutno je jednu dozu primilo 38, 1 milijun stanovnika.

Covid certifikat izazvao je velike prijepore u Francuskoj. Preko 100 tisuća ljudi sudjelovalo je na

prosvjedima širom zemlje prošloga vikenda, smatrajući da se covid certifikatom narušavaju

slobode. Više prosvjeda očekuje se u narednim danima.

(Hina)
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